



# KEEP IT MINI.

MINI. ORIGINÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ.

# DESIGN EXTERIÉRU.



## DESIGNOVÝ VŮZ.

Vy a Vaše MINI: Dvě silné individuality – konečně máte nekonečně mnoho možností, jak vyjádřit Váš vlastní vkus na silnici. Ukažte, co chcete ukázat – s Originálním příslušenstvím MINI. Jděte do toho. A staňte se designéry.

### 1 Pruhy na kapotu motoru

Závodní pruhy na kapotu motoru jsou dostupné v bílé, černé nebo stříbrné barvě, dodávají závodní atmosféru.

### 1+2 Černé přídavné světlomety

Tyto kulaté světlomety mají průměr 140 mm, instalují se na přední mřížku chladiče a mají vysokou svítivost.

### 1+2 Kryty vnějších zpětných zrcátek a boční rámečky

Vnější zpětná zrcátka MINI jsou legendární. A s novými designy na to opět sázíme. Stylovým doplňkem jsou výrazné boční rámečky s integrovanými ukazateli směru jízdy, které dokonale podtrhují sladěný vzhled. Kryty vnějších zpětných zrcátek a boční rámečky jsou dostupné v designech Gold Jack (obr. 1) a Checkered Flag (obr. 2), stejně jako v dalších designech a v mnoha trendy barvách.

### 1, 2+4 Kolo z lehké slitiny Multi Spoke 505

Rozměr 7J x 17", dojezdové pneumatiky Runflat 205/45 R17 V. Dostupné také v Liquid Black (obr. 1+2) stejně jako v metalize Bright Silver (obr. 4).

### 2 Chromovaný rámeček vstupu vzduchu

Výkonný a lesknoucí se vzhled předních partií zajistí chromovaný rámeček vstupu vzduchu.

### 3 Design střechy Checkered Flag

Nezáleží na tom, jestli pro bílou, černou nebo skleněnou střechu: Checkered Flag dodá Vašemu MINI klasický a stylový vzhled. K dispozici také v provedeních BlackJack a Union Jack, stejně jako v dalších zajímavých designech.

### 4 Bezpečnostní šrouby kol

Extra ochrana pro Vaše vysoce kvalitní kola z lehké slitiny: Zabezpečení speciální maticí, která lze povolit pouze pomocí dodávaného speciálního klíče.

### 5 Kryty ventilků

Malý detail s velkým vlivem. Dostupné v designech Checkered Flag (obr. 5), Union Jack nebo Black Jack.



2



3



4



5



# DESIGN INTERIÉRU.

## STYLOVÝ VŠEUMĚL.

Originální příslušenství MINI toho umí mnoho. Kombinuje vynikající funkčnost s nejvyšší bezpečností, snadnou manipulací a výrazný design. To vypadá dost dobře – vše potřebné, co řidič MINI potřebuje.

### 1 Systém Travel & Comfort

Pokud jste s Vaším MINI na cestách, hodí se systém Travel & Comfort: Modulový systém je jednoduchý nosník, který se snadno připevňuje mezi nosníky opěrky hlavy. Lze volitelně použít pro ramínko na šaty, univerzální háček nebo držák pro Apple iPad (viz str. 7). Ramínko na šaty lze prostřednictvím vysouvacího závěsu využívat i mimo vůz. Systém Travel & Comfort je k dispozici v matně černé s černými, vysoce lesklými akcenty.

### 2 Kryt klíče a přívěsek na klíče

Ještě více individuality pro Vaši kapsu u kalhot – a ještě více pohodlí pro Vaše MINI. Designový kryt klíče je díky integrovanému čipu NFC opravdovou technologickou inovací. Více informací a provedení naleznete na straně 6.

### 3 MINI Junior Seat 2/3

Radost v zatáčkách pro děti od cca 3 do 12 let: Dětská sedačka MINI Junior Seat 2/3 se perfektně přizpůsobí opěradlu zadního sedadla ve voze a je vhodná pro děti do tělesné výšky 150 cm. Dodatečně ke kombinovanému nastavení výšky a šířky jednou rukou nabízí MINI Junior Seat 2/3 zaklápěcí funkci zadního opěradla, která umožňuje jednoduchý a kompaktní převoz. Sedačka je připevněna k sedadlu vozu bezpečnostním pásem a současně ji lze připevnit i pomocí integrovaných konektorů pro úchyty ISOFIX. Navíc jsou k dispozici dětské sedačky i pro jiné věkové skupiny. Všechny sedačky, dostupné v designech Vivid Green a Union Jack, jsou velmi bezpečné a komfortní, díky integrovaným vzduchovým polštářkům, které poskytují dodatečnou ochranu hlavy v případě bočního nárazu a navíc jsou komfortně měkké a proto vhodné pro každodenní použití.

### 3 Sluneční clona na zadní sklo a boční zadní okna

Stylový stín – ze kterého se radují nejenom ti malí. Více informací a provedení naleznete na straně 6.



## TEĎ TO BUDE OSOBNÍ.

Dodejte Vašemu MINI silný a nezaměnitelný charakter: Váš vlastní. S Originálním příslušenstvím MINI vstoupí do hry Vaše individualita. Například s novými designy: Speedwell Blue přinášejícím britský styl, mladým a odvážným odstínem Vivid Green nebo Essential Black – jasný postoj ve věcech jednoduché elegance a nadčasového smyslu pro styl.

### 1 Multifunkční rohož

Multifunkční rohož, odolná vůči vodě a nečistotám je prostřednictvím přesného umístění dokonalou ochranou zadní části vozu. Optimální přístup k zámkům bezpečnostních pásů je vždy zaručen. Kromě toho se multifunkční rohož perfektně hodí do zavazadlového prostoru a také mimo vůz dělá parádu: Jednoduše ji položíte na zem ochranou stranou a piknik může začít.

### 1 Sluneční clona

Sluneční clona perfektně sedí na zadní okno event. zadní postranní okna. Pokud ji nevyužijete, můžete ji složit a uložit do praktické brašny.

### 2 LED prahové lišty

S osvětlenými prahovými lištami je i nastupování highlightem. Vysoce efektivní LED prahové lišty jsou jasně viditelné jak ve tmě, tak i za denního světla.

### 2+3 Sada podlahových koberečků

Ani u podlahových koberečků nezapomnělo MINI na otázku designu. Jsou nabízeny ve dvoudílných sadách pro přední a zadní část vozu a jsou dostupné jako podlahové koberečky do každého počasí (obr. 2) nebo jako textilní podlahové koberečky (obr. 3).

### 4 Kryt klíče a přívěsek na klíče

Designový kryt klíče s integrovaným čipem NFC řídí jednoduchým dotykem všechny softwarové komponenty Vašeho NFC kompatibilního smartphonu, například hlasitost, WLAN, Bluetooth nebo aplikace. Prostřednictvím opětovného stisknutí se mohou všechny povely vrátit o krok zpět. Skvěle funguje – a skvěle vypadá. V horní části je stylový přívěsek na klíče, který lze prostřednictvím rafinovaného Click-On systému jednoduše odejmout a je optimálně navržen pro klíč MINI.



# HUDBA, KOMUNIKACE A TECHNIKA.



## VELITELSTVÍ MINI.

Očekávejte od Originálního příslušenství MINI vždy následující: Perfektní a stylový komplexní balíček ve věcech komunikace, zábavy a navigace. Aby Vás sledování a poslech nikdy neomrzely – a byly vždy ve stylu MINI.

### 1 MINI systém Click & Drive

Inovativní a jednoduše ovladatelný základní držák pro smartphony a navigace: MINI systém Click & Drive je variabilní pro mnoho telefonů a pro navigaci MINI Portable XL. Opravdovým highlightem jsou černý, vysoce lesklý nápis MINI a oranžová akcentní lišta, která se dokonale hodí k ručičce na tachometru. Systém je posuvný, v parkovací poloze skoro neviditelný a rozšiřitelný pro budoucí přístroje.

### 2 DVD tablet systém a infračervená stereo sluchátka

Dokonalý zábavní systém pro zadní sedadla se dvěma obrazovkami, integrovaným DVD přehrávačem, USB portem a dvěma držáky, vhodný pro přehrávání různých video-, hudebních a obrázkových souborů. Volitelně dostupná jsou infračervená stereo sluchátka, která zajišťují dokonalou reprodukci zvuku bez nepraktických kabelů.

### 3 Snap-In adaptér

Jedním hmatem zažijete ve voze osobní komunikaci a zábavní program mobilního telefonu. Jakmile se připojíte, bude telefon automaticky načten a bezkontaktní připojení antény na vnější anténu umožní optimální přenos a kvalitní příjem. Dostupný pro aktuální mobilní telefony Apple, Nokia, Motorola, Sony Ericsson, Samsung a BlackBerry®.

### 4 Systém Travel & Comfort držák pro Apple iPad (2-4) / iPad mini

S držákem lze Apple iPad jednoduše a rychle uchytit do základního nosiče systému Travel & Comfort. Rozdílné nastavitelné polohy umožňují zadním cestujícím komfortní čtení, uvolněné sledování videozáznamů nebo online komunikaci. Držák lze používat i mimo vůz, díky integrované opěrce na zadní straně.





# ZAVAZADLA A VOLNÝ ČAS.



## ODDĚLENÍ PROSTOROVÉHO ZÁZRAKU.

Chcete o víkend na kola – nebo jen na velký nákup? To se hodí, protože sem se hodně vejde: Do Vašeho MINI – a na Vaše MINI.

### 1 Nosič závodních kol

Vhodné pro závodní kola s rychloupínacím předním kolem. Držák, se kterým bude i přední kolo upevněno k střešnímu nosiči na ližiny, je také k dispozici.

### 1+2 Střešní nosič, uzamykatelný

Dynamicky optimalizovaný ližiny lze namontovat bez použití nářadí a odpovídají nejvyšším bezpečnostním standardům MINI. Užitná šířka: 900 mm. Pro maximální zatížení střechy 75 kg.

### 2 Střešní box

Vše, co se dozadu nevejde, přijde nahoru. Střešní box je k dispozici s černou spodní částí a horní částí ve stříbrné metalize – nebo kompletně v černé barvě. Praktické: Střešní box lze otevřít z obou stran. Dodatečně dostupné jsou dekorativní pruhy v černé nebo bílé barvě. Rozměry 1913x638x402 mm. Celkový objem cca 320 l, hmotnost cca 13 kg.

### 3 Vana do zavazadlového prostoru

Protiskluzová vana do zavazadlového prostoru chrání zavazadlový prostor před vodou a nečistotami. Přesně sedí do zavazadlového prostoru a lze ji jednoduše vyndat pomocí vysoce kvalitního designového madla. Pastva pro oči: Kovové tlačítko s logem MINI na pásu. Vana do zavazadlového prostoru je dostupná v Essential Black.

## KULATÁ ZÁLEŽITOST.



JEDEME DÁL: S DOJEZDOVÝMI PNEUMATIKAMI RUNFLAT.

V případě defektu okamžitě pokračovat v jízdě bez výměny pneumatiky? Technologie Runflat to umožňuje. Speciálně vyztužené boční stěny ze speciální pryžové směsi zajišťují i v zatáčkách a v případě úplné ztráty tlaku, že pneumatika zůstane bezpečně na ráfku. Takto je možné i při úplné ztrátě tlaku v pneumatice pokračovat v jízdě. Maximální rychlostí 80 km/h lze, v závislosti na zatížení vozu a rozsahu poškození pneumatiky, ujet ještě zhruba 80 km.



TO MUSÍTE MÍT: PNEUMATIKY OZNAČENÉ HVĚZDČÍKOU.

Pokud se rozhodnete pro nákup nových pneumatik, rozhodně doporučujeme Originální pneumatiky MINI se symbolem hvězdičky. Pneumatiky se symbolem pěticípé hvězdy na bocích jsou ve spolupráci s předními výrobci pneumatik podrobovány rozsáhlým testům, díky kterým splňují všechny bezpečnostní, sportovní a komfortní požadavky a perfektně se hodí k celkovému konceptu modelů MINI. Další informace o našich kombinacích kol a ráfků a kompletních zimních kolech naleznete v přehledu produktů na zadní straně katalogu nebo na internetových stránkách MINI, v sekci příslušenství.



## MINI JE NAŠÍ VÁŠNÍ. SERVIS NAŠIM POSLÁNÍM. MINI SERVICE.

Nezáleží na tom, zda se jedná o plánovanou prohlídku nebo je zapotřebí opravit čelní sklo, prasklé od odlétnutého kamínku – servisní partner MINI se postará o to, že Vaše MINI zůstane v té nejlepší formě. Naši experti nabízejí Vašemu MINI spolehlivost, kompetenci a nejmodernější technologie. Aby i po letech nabízel typický motokárový pocit jako při první zatáčce. Koneckonců řídíte speciální vůz – a tak vynikající by měl být i servis.

Více informací je k dispozici na vyžádání.  
Nebo na internetových stránkách [www.MINI.com.cz](http://www.MINI.com.cz)

## JAKO PRVNÍ DEN.

Čistá magie. Když se poprvé potkali, ve vzduchu to zajiskřilo. Čerstvý lesklý lak, měkká a sametová kůže. A co teprve ty ráfky. Měli jste hned jasno: To je ono.

Udržujte Vaši lásku stále svěží – s Originálními produkty MINI pro péči o vůz. Produkty péče o vůz jsou speciálně navrženy pro vysoce kvalitní materiály Vašeho MINI. Jemná péče pro silné pocity. Chraňte to, co je pro Vás důležité. Interiér nebo exteriér, ráfky nebo skla: Zde naleznete ten správný produkt pro každé využití.



# PŘEHLED DALŠÍHO PŘÍSLUŠENSTVÍ.

## DESIGN EXTERIÉRU.



Radial Spoke 508, černé, velikost 5,5J x 16", zimní kolo<sup>1</sup>



Kryt náboje kola Bright Yellow<sup>2</sup>



Kryt náboje kola Bright Orange<sup>2</sup>



Sněhové řetězy



Design střechy Checkered Flag Grey



Design střechy Union Jack



Design střechy Black Jack



Design střechy Gold Jack



Zástěrky, přední a zadní



Plachta na vůz



Kryty ventilků Union Jack



Kryty ventilků Black Jack



Vnitřní zpětné zrcátko s designem Checkered Flag



Vnitřní zpětné zrcátko s designem Union Jack



Vnitřní zpětné zrcátko s designem Black Jack



Bílé vnitřní zpětné zrcátko

## DESIGN INTERIÉRU.



Chromované přidavné světlomety<sup>3</sup>



Boční blinkry Checkered Flag Grey



Boční blinkry Union Jack



Boční blinkry Black Jack



Vnitřní zpětné zrcátko v barvě Blazing Red



LED prahové lišty Union Jack; Textilní podlahové koberečky Essential Black



LED prahové lišty Vivid Green; Textilní podlahové koberečky Vivid Green



Textilní podlahové koberečky Speedwell Blue



Kryty vnějších zpětných zrcátek Big Bang



Kryty vnějších zpětných zrcátek Checkered Flag Grey



Kryty vnějších zpětných zrcátek Union Jack



Kryty vnějších zpětných zrcátek Black Jack



Podlahové koberečky do každého počasí Essential Black



Podlahové koberečky do každého počasí Vivid Green



Multifunkční rohož Vivid Green



Sluneční clona Vivid Green

<sup>1</sup> Další kompletní zimní kola naleznete na [www.mini.com.cz](http://www.mini.com.cz)

<sup>2</sup> Dostupné také v Chill Red a Apple Green

<sup>3</sup> Dostupné také v černé barvě

# PŘEHLED DALŠÍHO PŘÍSLUŠENSTVÍ.

## DESIGN INTERIÉRU.



Systém Travel & Comfort -  
Univerzální háček



MINI Baby Seat 0+



MINI Junior Seat 1



Držák bezpečnostního pásu



Nosič závodních kol



Nosič jízdních kol, uzamykatelný



Univerzální držák



Sít do zavazadlového prostoru

## HUDBA, KOMUNIKACE A TECHNIKA.



Kryt s organizérem pro iPad



Systém Travel & Comfort - Držák pro  
Apple iPad (2-4) / iPad mini



Systém Click & Drive s navigačním  
systémem Portable XL



Systém Click & Drive se smartphone



Upínací pásy v zavazadlovém  
prostoru



Rohož do zavazadlového  
prostoru



Sada Mobility



Textilní sněhové řetězy



Snap-In adaptér



Media adaptér pro Apple iPod/iPhone



Hudební adaptér pro Apple iPod  
a iPhone



MINI USB dobíječka;  
MINI USB adaptér



Bezpečnostní šrouby kol



Práškový hasičí přístroj,  
volitelně s držákem



MINI chladicí brašna

## ZAVAZADLA A VOLNÝ ČAS.



Střešní box



Nosič lyží a snowboardů,  
uzamykatelný



Držák surfového prkna



Koš na zavazadla, uzamykatelný

Vyobrazené modely mohou být vybaveny příplatkovou výbavou, která není sériově dodávána. Změny v konstrukci, výběr a obsluhu, stejně jako jiné typické chyby a omyly vyhrazeny. Apple®, iPhone®, iPad® a iPod® jsou registrované ochranné známky společnosti Apple Inc. © BMW AG, Mnichov/Německo. Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu společnosti BMW AG, Mnichov nesmí být žádná část tohoto manuálu reprodukována nebo kopírována. Objednací číslo 5 11 056 177 86 3 2014, BB-31. Vytisknuto v Německu 02/2014.

Více informací a další nabídku Originálního příslušenství  
MINI naleznete na [www.MINI.com.cz](http://www.MINI.com.cz)

NEZOBRAZENO:  
Tažné lano, tažná tyč, lékárnička, výstražný trojúhelník



[www.facebook.com/MINI.Ceskarepublika](https://www.facebook.com/MINI.Ceskarepublika)